RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
IPK: 3.3/IPK 4.3

Tema
Sub Tema

1.

Tujuan Pembelajaran

: Aktivitas Manusia Dalam Memenuhi kebutuhan
: Peran IPTEK dalam kegiatan Ekonomi

Menjelaskan Dampak Positif IPTEK
Menjelaskan Dampak Negatif IPTEK
Menjelaskan Peran IPTEK dalam Kegiatan Ekonomi

Kegiatan pembelajaran

Media Slide Presentasi (ppt) Gambar kemajuan IPTEK
Alat Laptop, Infokus
Sumber Buku Guru Dan Buku siswa, Modul dan sumber belajar lainnya
SINTAQ Kegiatan
Pendahuluan *  Guru memberi salam dan mengajak peserta didik berdoa bersama
¢  Guru mengecek Kehadiran Siswa
®  Guru menyampaikan Tujuan Pembelajaran tentang topik yang akan diajarkan

Kegiatan Inti .

Guru menampilkan gambar gambar kemajuan IPTEK  dan peserta didik
mengamati gambar yang ditampilkan

Peserta didik diberi kesempatan untuk mendlskus1kan mengumpulkan informasi ,
mempresentasikan ulang dan saling bertukar informasi mengenai dampak pos1t1f
IPTEK, Dampak Negatif IPTEK dan Peran IPTEK dalam Kegiatan Ekonomi.

Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal hal yang telah dipelajari
terkait Peran Iptek dalam Kegiatan Ekonomi, Peserta didik kemudian diberi
kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang belum dipahami

Penutup 4

Guru bersama peserta didik melakukan refleksi atau umpan balik untuk memberikan
penguatan kepada peserta didik selanjutnya dilanjutkan pesan moral
Guru mengucapkan salam dan berdoa

Penilaian

1. Tehnik penilaian
e Kompetensi Sikap : Observasi bentuk lembar observasi jurnal
e  Kompentensi Pengetahuan : Tes Lisan Dan Tes Tulis
¢ Kompetensi Ketrampilan : Unjuk kerja berupa produk

2. Bentuk Penilaian
® QObservasi
e Tes Tertulis
e Unjuk Kerja

Mengetahui :

: Lembaran Pengamatan aktivitas peserta didik
: Lembar Kerja
: Lembar penilaian Preentasi
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